
Buk, dnia 13 grudnia 2021 roku

Sprostowanie na podstawie art. 137 ustawy prawo zamówień publicznych do zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu nr ZP.360.01.2021 prowadzonym w trybie podstawowym (art. 275 pkt 1 PZP).

Dotyczy zapisu rozdziału nr 14 ust. 1 SWZ

Zamawiający prostu oczywistą omyłkę pisarką w rozdziale nr 14 ust. 1 SWZ.

Jest:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem : https://platformazakupowa.pl/pn/zgk_buk w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 15.12.2021 roku godz. 13.00”

Powinno być:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem : https://platformazakupowa.pl/pn/zgk_buk w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 16.12.2021 roku godz. 12.00”

Co jest zgodne z informacją zawartą na 1 stronie SWZ oraz informacją na platformie zakupowej.

Tomasz Stawicki

Prezes Zarządu